

<naslov predmeta elektronske pošte: Zadnje objave, povezane s IBM Passport Advantage>

Draga stranka paketa Passport Advantage:

Pri IBM-u bi vas radi opozorili na zadnji dve objavi, povezani z razmerjem Passport Advantage:

- Predstavitev novega licenčnega modela, ki temelji na "vrednostnih enotah procesorja".
- Spremembe v načinu, ki ga nudimo IBM-ovim preprodajalcem za dostopanje do informacij o obnovitvi vzdrževanja programske opreme.

### **Nov licenčni model, ki temelji na "vrednostnih enotah"**

25. julija 2006 smo pri IBM-u objavili nov licenčni model z imenom vrednostne enote procesorja. Ta nov model v celoti nadomešča prejšnji model licenciranja po posameznih procesorjih, vendar na način, ki ne spremeni stroškov IBM-ove programske opreme, razmeščene na obstoječih procesorskih tehnologijah. Ko bodo v prihodnosti na tržišču predstavljeni novi čipi, se bo struktura razvijala tako, da bo odražala relativno zmogljivost teh procesorjev. Večino obstoječih števil delov Passport Advantage, ki jih nudimo pod modelom licenciranja glede na posamezne procesorje, bomo zdaj nudili pod novim modelom licenciranja vrednostnih enot procesorja.

Ta sprememba v načinu, na katerega IBM meri pooblaščen uporabo, pojasnjuje IBM-ovo strategijo licenciranja programske opreme in nudi osnovo, na kateri bo IBM lahko bolje uravnaval cene vmesne programske opreme za novo tehnologijo strojne opreme, kot so na primer čipi z več jedri in povečana uporaba virtualizacijskih tehnologij. Na razliko med poslovno vrednostjo, ki jo strankam nudijo procesorji, je vplivalo vedno večje nesorazmerje v osnovni zmogljivosti procesorjev pri starih in novih procesorskih tehnologijah, kar je bilo tudi osnovno vodilo za spremembo. S tem bomo še dodatno izboljšali IBM-ov pristop nudenja pomembnih izboljšav v cenah in zmogljivosti vmesne programske opreme za naše stranke, vam pa ponudili prožnost, potrebno za prilagajanje načina pridobivanja programske opreme tako, da se bo ujemal z novimi tehnologijami strojne opreme.

### **Sprememba upravičenj iz upravičenj "za posamezni procesor" v upravičenja "za vrednostne enote procesorja"**

Za namen obnovitve vzdrževanja programske opreme bomo obstoječo licenco za "posamezne procesorje" in upravičenja za vzdrževanje programske opreme obravnavali, kot če bi jih izvirno pridobili pod ustrezno ravni "vrednostnih enot procesorja". Za pretvorbo vzdrževanja programske opreme iz merjenja "za posamezne procesorje" v merjenje "vrednostnih enot procesorja", bomo pri IBM-u uporabili standardni faktor pretvorbe '100' "vrednostnih enot procesorja" za vsako '1' upravičenje "za posamezen

procesor”, ki ste ga pridobili. Pretvorba v “vrednostne enote procesorja” predstavlja spremembo v načinu, na katerega pri IBM-u merimo pooblaščenno uporabo, *vendar ne gre za spremembo v ceni IBM-ove programske opreme.*

Navedba cene za obnovitev vzdrževanja programske opreme, ki je bila izdana po datumu veljavnosti 25. julija 2006, bo odražala to spremembo za vrednostne enote procesorja. Te informacije lahko preverite na Passport Advantage Online – prosimo, obiščite [ibm.com/software/passportadvantage](http://ibm.com/software/passportadvantage), izberite jeziček "Passport Advantage Online" in nato "Customer sign in" (Prijava za stranke).

Dodatne informacije boste našli v objavah (objava 206-) in (objava206-xxx)

### **Nov proces, ki IBM-ovim preprodajalcem omogoča dostop do informacij o obnovitvi vzdrževanja programske opreme.**

8. maja 2006 smo pri IBM-u objavili uvedbo novega procesa, ki nudi IBM-ovim preprodajalcem dostop do informacij o obnovitvi izdelka Passport Advantage za stranke. Z novim postopkom smo poenotili postopke za stranke Passport Advantage in Passport Advantage Express. Uvedli smo ga kot odziv na številne zahteve strank Passport Advantage, da bi imel vsak preprodajalec, prek katerega izvajajo svoje transakcije, dostop do njihovih ustreznih informacij o obnovitvi.

Ta sprememba bo preprodajalcem pomagala pri hitrem nujenju cen za obnovitev, vam bo pa nudila dodatno prožnost pri obravnavanju obnovitve.

V ponudbi za obnovitev vzdrževanja programske opreme, distribuirane po datumu veljavnosti 8. maja 2006, bo upoštevan ta nov proces, ponudba pa bo vključevala tudi izboljšano preglednico s podrobnostmi o cenah obovitve, ki kaže, kateri od vaših preprodajalcev ima dostop do informacij o obnovitvi.

Dodatne informacije o tem [novem postopku](#) <opomba vroča povezava> boste našli na spletni strani [ibm.com/software/passportadvantage](http://ibm.com/software/passportadvantage).

Spoštovani/a,

V vednost: